



10月24日，2025桂林艺术节正式启幕。在开幕式现场，8岁女孩唐诗童作为一名小演员参与了演出。尽管唐诗童参与的节目不多，她却大方地完成了导演组分配的任务。从登台表演到最后谢幕，唐诗童都表现很好。唐诗童的母亲龙玉华通过直播全程观看了女儿的表演。

开幕式结束后，龙玉华告诉记者：“这是我女儿第一次登上这样的大舞台，虽然以前在少年宫也表演过，但这次确实不同。很欣慰她没有怯场，反而通过演出变得更加自信大方。我很感谢桂林艺术节这个舞台，让她又成长了不少。”

据龙玉华介绍，唐诗童自幼热爱艺术，四岁时就去少年宫学习舞蹈和声乐，至今仍在坚持。龙玉华说，艺术给她带来不少改变。

26日上午，在桂海晴岚，唐诗童与母亲一同参加2025桂林艺术节戏剧教育板块重点项目——亲子戏剧公益营。龙玉华说：“这是我们首次参加，去年看到报道觉得很有意义，今年顺利报名成功。”活动中，孩子们通过与老师互动，掌握了戏剧技巧和简单表演。时而扮鬼脸，时而用绘画摆造型，时而借塑料袋感受风声……唐诗童和小伙伴们度过了一个愉快的上午。

亲子戏剧公益营活动结束后，唐诗童开心地跳起舞来。她告诉记者：“参加活动太开心了，既能学到新知识，又能和小朋友互动。”

下午，唐诗童回到少年宫舞蹈班继续上课。课前她开心地与同学分享桂林艺术节见闻，大家听得津津有味，都憧憬明年能够参加桂林艺术节活动。“我希望未来能再次登上桂林艺术节开幕式这样的大舞台，我真的很享受这种表演。”唐诗童对记者说。

记者滕嘉 文/摄

小演员的

快乐艺术节



▲唐诗童和同学们分享自己的艺术节表演经历。

▼唐诗童在少年宫学习舞蹈。



▲亲子戏剧公益营结束后，唐诗童开心地跳起舞来。



▶唐诗童和其他小朋友一起互动。



▲唐诗童和母亲一起在公益营参加活动。



▲唐诗童与亲子戏剧公益营展板合照。



◀桂林艺术节开幕式结束后，唐诗童（前排左二）和其他演员一起向观众挥手告别。

▲在2025桂林艺术节开幕式上，唐诗童（左）和其他演员表演节目。